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Зазвичай діти обожнюють тварин, тому здебільшого батьки рано чи пізно стикаються
з проханням завести домашнього улюбленця. Якщо дорослі й самі люблять котів чи
собак, проблем немає — вони виникають, коли тварина потрібна лише малюкові.
Поговорімо про плюси й мінуси рішення завести тварину в такому випадку.

Щастя

Дитина стане щасливішою, якщо в неї з’явиться улюбленець. Потрібно уточнити, яку
саме тварину хоче син або дочка: діти різні, тож і смаки в них різні. Комусь до
вподоби гратися, гуляти, гладити тварину, піклуватися про неї, а комусь достатньо
просто милуватися і спостерігати. Універсальних варіантів немає: одній дитині
підійдуть акваріумні рибки, а іншій — собака.

Відповідальність і дисципліна

Завдяки домашній тварині малюк може стати відповідальнішим: клітку папуги чи
хом’яка, лоток кота чи кішки доведеться регулярно чистити, собаку — вигулювати.
Усіх тварин потрібно годувати. Отже, доведеться корегувати розпорядок дня,
підлаштовуватися під нові обов’язки. Самоорганізованість, дисципліна — ось чого
навчає дітей домашній улюбленець у довгостроковій перспективі. Тож батькам не
варто брати всі зобов’язання з догляду на себе — потрібно делегувати їх синові або
доньці. Звісно, обов’язки мають відповідати віку дитини.

Природа

На прикладі домашнього улюбленця дитина вчиться любити природу, дбайливо
ставитися до тварин і рослин. І тут не дуже важливо, яку саме тварину куплять
батьки. Головне — що малюк буде взаємодіяти з нею, бачитиме її життя і потреби
зблизька.

Турбота й дружба

Тварина пробуджує в дитини почуття дружби, прагнення до безкорисливої турботи.
Якщо малюки з ранніх років розуміють, що таке щира дружба, прихильність, вони
ростуть чуйними й емпатичними. Діти стають набагато добрішими та м’якшими
поруч із домашнім улюбленцем.

Аргументи проти живого подарунка

Звісно, в ідеї завести домашню тварину є свої мінуси — і потрібно розуміти їх
заздалегідь.

https://ukr.media/animals/419412/


Перший і головний — алергія. Якщо під інше можна підлаштуватися, а до нових
обставин звикнути, то постійні прояви алергії здатні сильно зіпсувати життя людини.

Також варто одразу продумати, з ким залишатимете улюбленця на час відпустки.

Непостійність у прив’язаності до тварини з боку дітей теж імовірна. Діти спонтанні,
часто діють необдумано. Сьогодні є зацікавленість, завтра — ні, а тварину вже завели.
Залишається чекати дорослішання, пояснювати дитині, у чому її відповідальність:
позбутися кота або хом’яка вже не вдасться.


